

い〜るでいんぐカタログvol.21(2017年秋冬号) お詫びと訂正のお願い

平素は当カタログをご利用いただき、誠にありがとうございます。

「い〜るでいんぐカタログvol.21」におきまして、下記の通り表記に誤りがございました。  
 お客さまにはご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、お手数ですが、下記の通り訂正いただきますようお願い申し上げます。

■正誤表

日付	ページ	掲載位置	お申込番号	商品名	誤	正
10月27日	38	中段右	128-4416	長門屋商店 撥水紙「Water repellent」A3	【提供価格(税抜のみ)】 税込¥2,043/税抜¥1,829	税込¥2,043/税抜¥1,892
10月27日	225	中段	719-1206	再生クリアホルダー A4 600枚まとめ買い	【提供価格】 税込¥6,104/税抜¥5,652	税込¥5,760/税抜¥5,334
10月27日	236	下段左	215-7414 215-7421 215-7438	Wファスナー メッシュケース がぼっと180° 開く	【商品名】 ぱかっと180° 開く	がぼっと180° 開く
10月27日	697	左三段目	961-4352	キーコーヒー リキッドティー 天然水 甘さ控えめ(テトラプリズマ) 1L 1ケース(6本)	【お申込番号前の合番の表記の誤り】 3	1
			968-5468	キーコーヒー リキッドティー 天然水 甘さ控えめ(テトラプリズマ) 1L 1セット(18本:6本×3ケース)	【お申込番号前の合番の表記の誤り】 4	2
10月27日	697	左三段目	960-1871	ネスレ ネスティー アイ스티ー ノンスweetタイプ 1L 紙パック 1ケース(6本)	【お申込番号前の合番の表記の誤り】 3	1
			964-8968	ネスレ ネスティー アイ스티ー ノンスweetタイプ 1L 紙パック 1セット(18本:6本×3ケース)	【お申込番号前の合番の表記の誤り】 4	2